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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý sedmašedesátý kontakt 

Čtvrtek, 26. října 2023, 7.37 hod. 

 

Billy   Pěkné, že zase jednou přicházíš. Buď ale pozdraven a také vítán, milý příteli. 

Quetzal   Buď rovněž pozdraven, Eduarde, můj příteli. Ano, byl jsem zaměstnán tím vším, co se tady 
na Zemi odehrává ve věci těch válek na Ukrajině a na Blízkém východě. 

Billy   Aha, ale o tom přece budeme pak moci mluvit soukromě. 

Quetzal   To budeme moci. Ale jak vidím na obrazovce tvého počítače, věnuješ se stále ještě tomu, abys 
vyvolal a sepsal svůj článek z roku 1949, kvůli němuž tě tehdy zmlátil učitel Frei a tahle žena, a to tak, 
že jsi mohl sotva sedět či stát. Vím to z letopisů Sfath. 

Billy   Aha – tuhle věc tedy také zapsal. Ano, souhlasí to, ale jak se Frei dostal k tomu článku, to nevím, 
neboť já jsem ho tomuhle chlapovi nedal, protože jsem přece u něj ve škole už nebyl. A nedal jsem ho 
vůbec ani žádnému učiteli, ale jen faráři Zimmermannovi a ten ho Freiovi určitě neposkytl. Je tedy 
možné pouze to, že mě u Freie napráskal někdo z »Novin Bülach«, kde on přece častěji býval, jak vím. 

Quetzal   To je možné, já to nevím, neboť o tom Sfath nic nepoznamenal. 

Billy   Vždyť to ani není důležité. Ale já jsem se patrně »trumpnul«, neboť ten článek přece obsahuje 
i moji druhou předpověď, kterou jsem tehdy učinil. (Pozn.: První předpověď učinil Eduard 16. května 
1947.) 

Quetzal   To vím, ale nerozumím tomu, co jsi řekl, tedy tomu, že ses »trumpnul«. To slovo neznám – co 
znamená? 
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Billy   Tomu nerozumíš – samozřejmě, na to jsem přirozeně nepomyslel. Někdy se právě stává, 
že používám slova, která jednoduše patří k mé faktické slovní zásobě, ale snažím se jim vyhýbat, protože 
se lidé dnešní doby již nevyznají v těchto starých jazykových výrazech, a tudíž už ani nevědí, co tato slova 
znamenají, jako právě slovo »trumpnout« (v němčině »trumpieren«), které neznáš. Toto slovo znamená 
úplně jednoduše zhruba »splést se«. 

Quetzal   Zajímavé, a já si přitom myslel, že ses přeřekl a chtěl jsi něco povědět o někdejším americkém 
prezidentovi. 

Billy   Ne, neboť o tom jsem skutečně mluvit nechtěl. My máme právě tady ve Švýcarsku 5 jazyků a ty 
používáme i promíchaně, čímž chci říci, že švýcarskou němčinu, která má také nejrůznější dialekty, 
mísíme s mnohými slovy z jiných zemských jazyků. Máme tedy právě švýcarskou němčinu, pak 
francouzštinu, němčinu, kterou nazýváme spisovnou, dále italštinu a románštinu, a z těchto jazyků si 
právě bereme pojmy a slova a přizpůsobujeme je naší dotyčné mateřštině. Toto slovo »přizpůsobovat«, 
které jsem právě použil (v podobě něm. »passen«), je také jedno, které vlastně pochází z francouzštiny 
a znamená asi tolik co »sladit« nebo »vyrovnat« či »začlenit«. Také slovo »trumpnout« je odvozeno 
z tohoto jazyka, a pokud se nepletu nebo právě »netrumpuju«, tak pochází z francouzského slova »se 
tromper«, což znamená tolik co »mýlit se« nebo právě »plést se«. Svojí francouzštinou disponuji sice už 
jen zlomkovitě, ale tohle ještě vím. Pamatoval jsem si tedy na to, že můj článek zahrnoval asi 60 nebo 
70 strojově psaných stran, ale už jsem si neuvědomoval, že jsem do něj rovněž zapracoval své někdejší 
předpovědi, a tudíž je celý ten článek o něco delší, než jsem si pamatoval, a tak jsem se »trumpnul«. 
Když jsem tu předpověď vyvolával a sepsal, tak samotná zabrala již 24 strojově psaných stran, 
a Bernadette ji mezitím zpracovala do podoby sešitu. Mimoto přinesl tehdy Sfath tento článek 
do Ameriky jednomu muži, který ho měl přeložit a napsat na jeho základě útlejší knihu, ale nikdy jsem 
neslyšel nic o tom, že z toho nějaká kniha byla vytvořena. Ani tady ve Švýcarsku nebylo z tohoto článku 
nikdy nic zveřejněno, a nikdy jsem o něm ani neslyšel, a tak bylo zřejmě jednoduše úplně zamlčeno vše, 
co jsem napsal. A to přesto, že si dal farář Zimmermann tu velkou práci, aby po dobu více než 6 týdnů 
vše přepsal na svém psacím stroji a aby pak to vše poslal význačným novinám. Ani on sám na to nikdy 
nedostal odpověď. 

Quetzal   To zase vím, neboť to Sfath ve svých letopisech poznamenal. Co tu ale momentálně vyvoláváš 
a sepisuješ, to měl Sfath separátně, neboť to obdržel od faráře Zimmermanna, ale já jsem to doposud 
nečetl, protože to je odděleno od jeho letopisů. Co se však týče toho, co jsem si předtím mohl částečně 
přečíst, tak si myslím, že je velmi podstatné, abys celou tuto věc zpracoval tak, aby mohla být 
i rozšiřována. 

Billy   Však to mám také v úmyslu. 

Quetzal   To je dobře, ale toto zde si chci ještě přečíst, pokud dovolíš? 

Billy   Samozřejmě, tomu přece nic nestojí v cestě. Jen si to přečti ..., ale možná že je zrovna důležité, 
že si to chceš přečíst, protože právě včera se mne na to dotazoval Michael, a sice přesně na to téma, 
o němž jsem tehdy psal, což je zajímavé. 

Quetzal   Děkuji. Pak bude jistě správné, když celý ten text začleníš i do naší rozhovorové zprávy. 

Billy   To máš možná pravdu, a tak to pak budu chtít udělat. 

Quetzal   Dobrá, teď si to chci tedy přečíst, přičemž si myslím, že byl již tehdy dobrý nápad, že jsi to 
integroval do svého článku, neboť jak jsem při tom povrchním nahlédnutí viděl, tak jsi v tom textu 
popisoval něco, o čem se zjevně vyskytují naprosto chybné domněnky a co je rovněž i chybně chápáno. 

Billy   Tak tomu tady u pozemšťanů skutečně je, přičemž jistě sehrává roli náboženská víra. 

Quetzal   Tak tomu bude – ale já chci začít číst na tomto místě: 
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Chce-li ale člověk dbát o své tělesné zdraví a zdokonalovat jej, tak musí dbát i o svoji Tvořivou 

životní energii, neboť ta rovněž vyžaduje jeho dbalost a člověk ji nemá pouze využívat, ale také 
o ni pečovat. Tato péče spočívá v tom, aby člověk od víry oproštěnými, čistými, otevřenými, 
jasnými a pravlastními myšlenkami zcela zdravým způsobem – tedy aniž by byl zatížen 

jakoukoliv vírou – vytvářel evoluční hodnoty tím, že se bude učit vědění, tak aby se tyto 
hodnoty ukládaly v Tvořivé životní energii a tuto energii pak odpovídajícím způsobem 
rozšiřovaly a posilovaly v jejím vědomostním rozsahu a energetickém objemu. Tvořivá životní 

energie – jež tvoří vědomí, které není orgánem – rozšiřuje svoji energii a sílu evolucí vědění, 
která nastává tím, že se člověk učí, načež po dožití, resp. zesnutí a smrti hmotného těla z tohoto 
těla uniká a ukládá se do mnohotvárné roviny Tvořivé energie, aby v ní zpracovala nově 

dosaženou energii. Tato rovina vykazuje nesčetně rozličných podob a zaměřuje se v prostoru 
Tvoření, samojedině existujícím pro jeho 7 sedm různých Tvořivých Vesmírů, specificky na rody 
a druhy životních forem ve všech 7 dimenzích všech Vesmírů. Ty nesčíslné jednotlivé roviny pro 

všechny existující formy – jež můžeme symbolicky chápat jako kartotéku nebo jako sbírku 
pořadačů – odpovídají přitom různým energetickým rovinám, z nichž jedna je určena pro 
Tvořivou životní energii, která právě oživuje člověka jakožto vědomí, a tím i jeho tělo. Když ale 

tělo dožije, resp. zemře, tak Tvořivá životní energie odplyne a uloží se do odpovídající roviny 
Tvořivé životní energie, roviny, která se pro jednoduchost, dle chápání a rozumění člověka, 
od nepaměti nazývá prostě »ONEN SVĚT«. 

Ohledně 7 dimenzí a 7 Vesmírů je nutno vysvětlit, že se v tomto ohledu po celém světě vyučují, 
a tedy existují chybná tvrzení o tom, že viditelný kosmos představuje celý Vesmír, avšak ten 
sestává ze 7 rovin. Vesmír má vejčitý tvar a obsahuje před viditelným kosmem – jenž existuje 

jako 4. rovina – 3 prostorové roviny, přičemž po viditelném kosmu následují 3 další prostorové 
roviny, takže vejčitý Vesmír tvoří 7 prostorových rovin. Tvoření však v sobě samém skrývá 
7 Vesmírů, z nichž každý sám o sobě vykazuje jiné dimenze, avšak všechny Vesmíry se nalézají 

v témže prostoru Tvoření, nicméně se vzájemně nikterak nedotýkají, resp. citelně se nestýkají, 
protože každý z nich se nachází v jiné dimenzi. Tvoření tedy v sobě samém sestává 
ze 7 Vesmírů, jež do sebe splývají, resp. do sebe existují v dimenzích, jež se od sebe naprosto 

liší. Abychom to pochopili, lze to symbolicky vysvětlit takto: Představme si sklenici plnou vody, 
která je čirá, zcela bezbarvá a průhledná; do této vody se kápne 6krát vždy 1 malá kapka 
odlišné řídké barvy a voda se promíchá. Třebaže je nyní ve sklenici smícháno 7 různých barev 

– přičemž samu sklenici můžeme nazírat jako plášť Tvoření –, tak zůstává voda pro lidské oko 
beze změny průhledná, ačkoliv nyní vlastně sestává ze 7 různých barev. To má ale platit 
skutečně jen jako příklad, aby bylo přibližně ozřejmeno, jak mohou spolu ty různé dimenze 

v prostoru Tvoření splývavě současně existovat v různých dimenzích, aniž by se navzájem 
sebeméně dotýkaly, resp. tangovaly. 

Viditelný vesmír je tedy vpravdě pouze 7. částí Tvoření, jež sestává ze 7 Vesmírů, přičemž 
i viditelný kosmos je 7. částí Vesmíru, jehož celkový průměr má vpravdě nepředstavitelný 
rozsah, a navíc se stále dále rozpíná, což bude činit tak dlouho, jak to právě bude odpovídat 

době jeho trvání, načež bude následovat zpětné smršťování Tvoření. 

Nyní je ale ještě nutno vysvětlit, že pouze Tvoření je faktorem, který svojí silou a energií oživuje 
úplně vše, co vůbec existuje, přičemž je nutno též vysvětlit, že není přítomno nic, vůbec nic, 

co by neexistovalo. Existuje dokonce i Nihilo coby absolutní Nicota, z níž vzešlo Bytí-Absolutno 
a 6 dalších forem Absolutna, načež »Absolutní Absolutno« stvořilo první formu Tvoření, čímž 
byla teprve umožněna evoluce. 

Nyní ale ještě toto: Člověk nehovoří jen o »ONOM SVĚTĚ«, ale i o »znovuzrození«, a v tomto 
ohledu zastává ztřeštěnou a zmatenou víru, že zesnulý člověk se jednoho dne z »ONOHO 
SVĚTA« jistě navrátí, resp. »znovuzrodí« a bude žít znovu. To vše představuje bláznivou 

a zmatenou bludnou nauku, neboť neexistuje ani »ONEN SVĚT«, ani »znovuzrození«, protože 
Tvořivá životní energie je naprosto neutrální a není v žádném ohledu určována osobou ani 
na osobu vázána. Tato energie jako taková oživuje zcela novou osobnost, která nevykazuje 

vůbec žádný relevantní vztah nebo jiné spojení atd. s jakoukoliv osobností z nějakého dřívějšího 
života, resp. žádnou podstatnou vazbu na minulost takové dřívější osobnosti. Když člověk 
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dožije, resp. zemře, tak uniká Tvořivá životní energie, která jej oživuje, do roviny »klidu« – jak 

tuto rovinu Tvoření osobně nazývám –, resp. do roviny zpracovávání nové energie, kterou si 
oživovaná osobnost vypracovala ve svém životě pomocí evoluce. Tvořivá životní energie si 
z předešlé existence v podobě životní energie a z evoluce v dané osobnosti ukládala novou 

energii, aby ji jednoho dne »zpracovala« v rovině »klidu«. A je-li vše zpracováno – což u ní 
probíhá vždy po nedefinovatelnou dobu, resp. trvání –, tak bude opět oživovat nějakou novou 
osobnost, která však nebude mít ani náznakem nic společného s tou, kterou tato Tvořivá životní 

energie oživovala dříve a která existovala na Zemi nebo někde jinde. Z toho důvodu neexistuje 
a nikdy neprobíhá »znovuzrození« v tom smyslu, jak si jej pozemský člověk představuje a jak 
je o něm i vadně poučován a jak je podváděn lžemi. Totéž platí i pro »zjevení duchů«, jež 

opravdu nemají nic společného se zjevováním zesnulých v tom smyslu, že by se zemřelí 
manifestovali z »oblasti onoho světa«. V zásadě taková zjevení představují energie, jež jsou 
vázané na dané místo a jež uložili lidé osobně během svého života. Tyto energie jsou a také 

zůstávají zachovány, takže si zachovávají svoji působnost, i když člověk zemřel, nicméně působí 
dále tím způsobem, jakým člověk žil a jakým své energie uložil. To, že probíhá ukládání tohoto 
druhu, je ovšem velmi vzácným jevem, neboť za normálních okolností má toto ukládání určité 

příčiny. A jelikož probíhá toto ukládání na bázi lidských energií, jež jsou u každého člověka 
podmíněny jeho bytostí a charakterem, a jež navíc existují i neobyčejně dlouho, mohou si 
po velmi dlouhou dobu zachovávat svoji existenci. Proto lidé speciálně viditelná zjevení, resp. 

jevy – jakož i zemské, bažinné a močálové plyny – označují v rozporu s pravdou za »duchy«, 
přičemž ale i mnozí lidé, kteří věří v duchy, považují nepřeslechnutelné šumy nebo mluvené 
hlásky atd. za »duchovské události« spojené se zesnulými. 

Při celé této věci se takováto »zjevení duchů«, jakož i energie víry udržují a shlukují po mnoho 
let, ba staletí a tisíciletí, na určitých místech, jako často v domech a jiných budovách atd., 
přičemž mohou působit a manifestovat se jak v dobrém, tak ve zlém smyslu. Tyto energie a síly 

mohou být podle charakteru a povahy dané osoby, která vše uložila, zlé či hodné, 
ba energeticky »násilné«, avšak mohou též jakýmsi způsobem mluvit a odpovídat a pohybovat 
hmotnými předměty atd., totiž právě vlivem své energie a její síly. Takováto zjevení nebo jevy 

však v žádném případě nevycházejí z »oblasti onoho světa mrtvých«, nýbrž z velmi silných 
a výrazných energií a sil, jež uložili lidé, kteří jednou žili nebo žijí, a jež se mohou viditelně, 
slyšitelně a částečně i jakýmsi způsobem jevově nebo ve smyslu hmotné pohybové aktivity 

manifestovat. 

 

Shledávám, že je to dobře a srozumitelně vysvětleno. Co jsi dále ještě vyvolal a sepsal, to k tomu přece 
nepatří, a tudíž se spokojuji s tím, co jsi o tomto tématu napsal a vyložil. 

Billy   O tom všem by přece bylo možno povědět ještě mnohem více, ale podávat příliš mnoho výkladů 
najednou podle mého uvážení není dobré, a to proto, že lidé mají ve zvyku, když bylo něco vysvětleno, 
přednášet stále více a více otázek, avšak o dané věci opravdu nepřemýšlejí a vše pro ně je a zůstává 
pouze momentální záležitostí, zatímco hlavní sdělení nechápou nebo chápou chybně a správně jej 
nepromýšlejí. A tak ustavičně přetřásají nějakou věc, kterou by vlastně měli promyslet v souvislosti se 
vším ostatním, což ale neinteligentně nedělají. 

Quetzal   To, co říkáš, je správné, a totéž činí i ve vztahu k jiným věcem. Když přitom vezmu v úvahu, co 
jsem pozoroval a zjišťoval v posledních dnech ohledně těch válečných událostí na Ukrajině a na Blízkém 
východě, jakož i v oblasti Saúdské Arábie a Jemenu, tak sedí přesně to, o čem jsi právě mluvil. Lidé nic 
nenazírají v celkové souvislosti, ale nelogicky vidí věci pouze jednostranně, a tudíž jednostrannost jejich 
nazírání zákonitě vede ke strannosti a zaujatosti. A tak se lidé v případě nějaké války atd. přiklánějí 
k jedné straně, které poskytují pomoc, zatímco straně druhé – jak vždy říkáš – spílají, zostuzují ji 
a znevýhodňují ji. A to probíhá mimo jiné tak, že se státní vedoucí a části populací cizích států vměšují 
do záležitostí jiných cizích států, jež spolu vedou rozepře. Toto je naprosto bezprávné a slouží to jen 
tomu, že znevýhodňovaná strana plodí nepřátelství proti těm, kteří se zaujatě vměšují a jedné straně 
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skýtají pomoc, zatímco stranu druhou znevýhodňují a prakticky znemožňují to, aby mohly být rozbroje 
ukončeny pomocí rozumných mediací. To je něco, co my Plejaren nedokážeme pochopit, neboť se to 
příčí veškeré logice, veškerému rozumu a zdravému úsudku, přičemž i pozemšťané by museli být 
ve vývoji svého rozumu již natolik pokročilí, aby veskrze a nutně uplatňovali správné chování. 

Billy   Většina pozemšťanů, a zejména většina vládnoucích, nepřikládá rozumovému vývoji, jak se o něm 
zmiňuješ, žádný význam, ale mají na paměti pouze své velikášství, sobectví, svoji mocichtivost, velebení 
své osoby a zpupnost, jakož i vše, co je jim po libosti. Toliko malá část vládnoucích pracuje na základě 
počestnosti ve smyslu správného vládnutí, které je blízké lidu, atd., avšak tito počestní lidé se nemohou 
mezi velikášskými vládnoucími mocichtivci prosadit. Kromě toho se většina vládnoucích, ať mužů či žen, 
považuje mylně za schopnou vykonávat svůj úřad, ačkoliv se do něj vůbec nehodí a je stranná a zaujatá, 
třebaže by ve své vládnoucí funkci musela být neutrální a nesměla by náležet k žádné straně. A když 
hovoříš o mediaci, která by měla být při vládních rozepřích a také rozbrojích národů prováděna, tak 
k tomu je nutno říci, že pověření vládní činitelé dokonce ani nevědí, co mediace vlastně je, a že by to 
věděla většina lidu, to lze vyloučit ještě dříve, než vůbec vyslovíme toto slovo. Proto si myslím, že bude 
možná dobré pro jednou vysvětlit, že mediace nemá nic společného s meditací, ale je jí míněno pokojné, 
resp. smířlivé zprostředkování z iniciativy třetích stran, které usilují o to, aby mezi svárlivci podnítily 
uklidnění nebo mír. 

S pojmem »mediace« jsem se seznámil díky Sfath na jedné cestě časem do starého Řecka, již v době 
starší než 2700 let, ovšem v podobě výrazu »medomai«, a následně později tady v Evropě právě 
v podobě výrazu »mediace«, jehož význam je »zprostředkovat« nebo »podněcovat mír« atd. Avšak 
tehdy, a na to se pamatuji ještě velmi přesně, mi bylo vysvětleno, že toto slovo znamená tolik, že »člověk 
má uvažovat, myslet a správně jednat, a také se nikdy nepřiklánět k žádné straně«. Tak mi to bylo 
každopádně vysvětlováno, když šlo o to, aby se v nějakém soukromém rozbrojném konfliktu pomocí 
»medomai«, resp. zprostředkovatelského rozhovoru nalezlo mírové řešení. K tomu si také vzpomínám 
na to, že dříve se i ve Švýcarsku slovo »mediace« ještě tu a tam používalo, že ale potom nějak vymizelo 
z jazykového úzu. V dnešní době se ale patrně znovu objevuje, přinejmenším mimo politiku, přičemž ale 
lidé ve věci hájení, popř. respektování všech faktických potřeb a zájmů národů dělají pravý opak toho, 
co by dělat museli. Vládnoucí a části národů činí přesný opak toho, co by odpovídalo mediaci, jelikož se 
přivrhují k jedné straně, resp. k jednomu státu a tomu pak – jako na Ukrajině – poskytují pomoc 
a dodávají zbraně na válečné účely, zatímco stranu druhou, resp. stát druhý naprosto ponižují a straní se 
jej. Přitom je nutno povědět, tedy právě ohledně Ukrajiny a Blízkého východu, že v tomto směru vyvíjí 
špinavé aktivity Amerika, která kvůli svým bludným představám o hegemonii vede na pozadí tento 
sprostý válečný debakl, z nějž profituje tím, že si může přivtělovat stále více států, přičemž přece již nyní 
má pod svoji světovládnou kontrolou 1/4 všech zemí světa. Inu, část hlupáků a omezenců v řadách 
vládnoucích činitelů a národů z asi 50 zemí si toho ještě nepovšimla, a tudíž nedbají o mediaci, kloní se 
na jednu stranu a řídí se všemi těmi podlými a záludnými hegemonskými machinacemi Ameriky. K tomu 
je přirozeně nutno poznamenat, že se to nevztahuje na ty občany amerického lidu, kteří naprosto 
nesouhlasí s tím, o co ti zapálení hegemonisté usilují. 

Inu, tím je vlastně řečeno a načrtnuto vše, co je nutno zmínit, rovněž i to, že všechny strany nevyvíjejí 
ani nevedou pražádné snahy o to, aby vyvstala nějaká přijatelná mediace s válečnými stranami a aby 
bylo nalezeno proveditelné mírové řešení. 

Naopak se idioti ze zemí, jež jsou přátelské k Americe a jež byly Amerikou ukolébány, přivrhují na jednu 
stranu a nezůstávají neutrálními, což vede tím spíše k nepřátelství a k válce, jako právě na Ukrajině 
a na Blízkém východě, přičemž jsme my dva, Quetzal, spolu přece viděli, že příslušníci hnutí Hamás 
a Izraelci spáchali neuvěřitelně hrůzné činy, které jsou zamlčovány, a to i tím způsobem, že jsou 
jednoduše vražděni novináři, pokud takovéto ostudné činy spatří. A že se takovéto věci mohou dít, za to 
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nesou vinu všichni ti, kteří zaujímají stranný postoj a nedělají nic pro to, aby byly konflikty zvládnuty. 
Neprobíhá nestranné poradenství ani zprostředkovávání, ale pronášejí se pouze velká, lživá a podvodná 
slova, protože Amerika na pozadí všechno zákeřně diriguje ve prospěch svých zájmů, jež jsou založeny 
na bludných představách o hegemonii. Aby se ale provozovala poctivá mediace, to lze považovat 
za ztracenou záležitost, přičemž tato mediace by podle mého uvážení musela probíhat tak, že by se při 
jejím zahájení nejprve jasně vylíčil daný konflikt na základě skutečných výsledků vyšetřování, jež by se 
zaměřovala na to, jak, kdy a proč daný konflikt vůbec vzešel. Až budou tyto body konečně doopravdy 
a také správně vyjasněny, tak je možné se věnovat oněm vlastním těžkostem konfliktu a jeho vznikajícím 
eskalacím. Teprve tímto způsobem začne být pak možné odhalovat fakta ohledně toho, jaké jsou vlastně 
potřeby, zájmy nebo jednoduše tužby a snahy protivníků, kteří jsou spolu v klinči. Z jejich vysvětlení 
vyplyne pak teprve faktická možnost vypracovat skutečně účinné řešení, které daný konflikt učiní 
nulovým a nicotným. Ale dotyčné části, a tedy většina lidí ve vládách a jejich podporovatelé toto 
nedělají, ale mají jen velký zobák, zveličují se a předstírají, že dokážou všechno pochopit, přičemž věří, 
že můžou sežrat svět, třebaže to jsou jen ubozí chudáci, kteří mohou být nečekaně a náhle sami sežráni. 
Ale doopravdy komunikovat nedokážou, a celá jejich velkohubost a jejich sobeckost jim nepřináší žádný 
užitek, stejně jako ani jejich velikášství, neboť jak se již od nepaměti říká: »Na jejich chování poznáte, 
že jejich záře je pouhá lež a klam.« Ale k tomu je ještě nutno dále povědět, že dokonce i prasata dokážou 
komunikovat a řešit spolu problémy, ale většina všech těch vírou zatížených pozemšťanů to nedokáže – 
ačkoliv věří, že v každém ohledu stojí nad těmito zvířaty či zvířaty obecně. 

Quetzal   V tom máš jistě pravdu, ale tím, co jsi pověděl, si určitě nezískáš zrovna přátele v řadách těch, 
kteří jsou »nastavení« právě tak, jak vždy říkáš. 

Říkáš, že lidé při nějakých rozepřích místo toho, aby pozorovali a viděli konání a chování obou stran 
a zjistili, že v jejich působení a jednání není rozdílu, zaujímají stranné stanovisko, přičemž jednu stranu 
vidí a líčí jako lepší než je strana druhá. Ve vztahu k soukromým svárům nebo politické válce to však 
ve skutečnosti znamená, že boří, zabíjí a rozšiřuje pohromy a trápení jedna strana právě tak jako strana 
druhá, takže jedna není lepší než druhá. Osoby stojící mimo konflikt – a právě i státy v případě válečných 
událostí atd., jako těch v případě Ukrajiny a Blízkého východu, kde válčí Izrael a hnutí Hamás – se ovšem 
vinou své strannosti a zaujatosti blahovolně a nápomocně kloní k jedné straně, zatímco stranu druhou 
znevýhodňují. To je bezprávné a absolutně nelogické, a tudíž by něco takového nesmělo existovat, stejně 
jako ani ta skutečnost, že je nesprávně akceptováno, aby se stát, jenž usiluje o hegemonii, v tomto 
případě Amerika – jakož i každý další stát – směl nerušeně vměšovat, aniž by navíc sám přicházel k újmě, 
ale jen profitoval. 

Billy   Takové je právě bezskrupulní, jednostranné, zaujaté a idiotské myšlení vládnoucích a té části lidu, 
která má tytéž dispozice, a navíc je hloupá jako snop. Logického, rozumného a soudného myšlení jsou 
tito pozemšťané ještě velmi vzdáleni, a nabízí se otázka, zda se ve svém životě ještě naučí, co jsou logika, 
rozum a zdravý úsudek a jak mají být tyto atributy používány, aby byl vytvářen pokojný svět. 

Když se podíváme na to, jak to vypadá ve vládách – v nichž je jistá část činitelů neschopná vládnout 
a nedělá nic jiného, než že poručníkuje lid stále novými zákony a vyhláškami atd. a zprotivuje mu zemi 
a svobodu, přičemž jej také uvádí do závislosti na jiných zemích, jako se to kupříkladu kriminálně činí 
nejen tím, že se »koketuje« s Evropskou diktaturou v Bruselu, ale i tím, že se v Ženevě otevírá kancelář 
NATO –, tak vidíme opět důkaz toho, že na úředních židlích dřepí zčásti nesprávné a vládnutí neschopné 
živly, jež na tyto židle nepatří a jež očividně nedokážou hájit Švýcarsko tak, aby nedocházelo v rozporu 
s veškerou neutralitou a na úrovni vlastizrady k proviněním proti švýcarské ústavě. Právě to, že Švýcarsko 
zrazují takzvaní »vládnoucí«, kteří jsou ve skutečnosti zrádcovskými živly, které nepatří do pozic vedení 
švýcarského státu, způsobuje tomuto státu zkázu. 
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Když ve vládních křeslech dřepí takovéto nezpůsobilé živly, tak je naprosto pochopitelné, že je například 
ve Švýcarsku zrazována země tím, že je likvidována neutralita. Místo neutrality se »myslí« zrádcovsky 
a proklamují se zrádcovské postoje, avšak nepostupuje se tak, aby se konečně něco podniklo proti 
masovému přistěhovalectví faktických ekonomických běženců, kriminálníků, zločinců, osob štítících se 
práce a podobných elementů atd. (k nimž samozřejmě nepočítám běžence, kteří prchají z důvodu 
pronásledování atd.) a aby se bránilo jejich usazování ve Švýcarsku. To zaprvé, a zadruhé se nic 
nepodniká ani pro to – jako pomocí směrodatných informací a osvětových poučení atd., jež by musely 
být ohlašovány po celém světě –, aby se konečně snižoval neustálý divoký nárůst porodnosti a aby se 
pomocí proklamovaného, kontrolovaného zastavení porodnosti zásadně zastavilo již dávno masivně 
překypující přelidnění. Vládnoucí činitelé ani světové obyvatelstvo totiž stále ještě nepochopili, 
že veškeré zlořády a katastrofy světa, od těch malých až po ty největší, vyvstaly vlivem neodpovědných 
machinací a výhradní vinou nadpočetné, přelidněné populace a vlivem jejích nezměrných důsledků, 
přičemž tyto zlořády a katastrofy nyní zuří a vzmáhají se po celém světě. Tím bylo zničeno nejen klima, 
ale i velmi velké části samotné planety, a sice vinou drancování zdrojů, avšak zničena byla i úděsně velká 
část přírody, její vodstva, moře, ale i pouště, ledovce, lesy, pohoří, luhy a nivy, jakož i »věčný« led Arktidy 
a Antarktidy, a dále byly i vyhubeny přemnohé tisíce vyšších a nižších zvířat a další přírodní životní formy 
a rostliny různých rodů a druhů, jež byly zcela a na všechny časy vyhlazeny. Pouze vlivem obrovských 
ohňů při lesních požárech – Ptaah přece v tomto ohledu v jednom soukromém rozhovoru, asi před 2 lety 
nebo tak, mluvil o pyrocénu, a tedy o věku ohně – je toho ničeno tak mnoho, že je to vskutku úděsné, 
a jsou při tom usmrcovány i nesčetné životní formy a likvidovány i jejich životní prostory. V současnosti 
je kompletně a definitivně, den co den, vyhlazováno asi 160 rodů a druhů, kvůli čemuž je tedy 
likvidována biodiverzita nezbytná pro veškerý život. Biodiverzita je důležitá k přežití pro člověka 
a všechen život vůbec a v celé své rozmanitosti představuje výsledek evoluce celé Země a celé její 
existence, výsledek, jenž vyplynul za miliardy let historie Země. Veškerou mnohotvárnost života jako 
takovou musí člověk vskutku naprosto chránit a zachovávat, jelikož je nezbytná pro život, ale navíc to 
musí činit i zcela nezávisle na tom, zda z toho těží prospěch nebo nikoliv. Soubor mých argumentů 
ve prospěch biodiverzity všeho života, a tedy i ve prospěch člověka, jeho života a blaha, a tím pádem 
i ohledně jeho zdraví a veškerého budoucího vývoje, před nímž stojí, má naprosto ústřední význam. 
Lidské společnosti a kultury celé Země jsou přímo či nepřímo odkázány na využívání rozmanité 
biodiverzity, a její úbytek nemá jen ekologické, ale i sociální a ekonomické důsledky, jež je veskrze nutno 
mít na paměti. Ztráta biodiverzity ohrožuje kulturní dědictví, což se projevuje již nyní, avšak dokonce 
i vědečtí odborníci to ignorují. To, že je tato ztráta zcela opomíjena, svědčí o pozbytí velmi důležitého 
vědění. Vědě je sice známo, že jak divoké a užitkové rostliny, tak divoká a užitková zvířata všech rodů 
a druhů skýtají specifické možnosti využití za účelem potravy pro člověka, vyšší a nižší zvířata a všechny 
životní formy vůbec, avšak jsou pro člověka velmi důležité i z hlediska trvání jeho blahobytu a prací atd., 
jakož i z hlediska kulturních technik, zvyklostí a obyčejů. 

To, co ekosystémy vykonávají pro člověka a že mají enormní hospodářský význam, vyplývá především 
z biodiverzity, která zajišťuje všechny výkony, resp. služby, jež zachovávají všechen život. Ekosystémy, 
resp. výkony a služby ekosystémů zajišťují principiálně vše, co je považováno za důležité pro život lidí 
i pro veškerý život. A faktickou skutečností je to, že čím vyšší je biodiverzita, tím lépe se ekosystémy 
dokážou přizpůsobovat vyvstávajícím změnám podmínek v životním prostředí a tím stabilnější jsou 
veškeré ekosystémové služby, jež mají být nebo jsou poskytovány. 

V Novém Věku se velké, ústřední ekosystémové služby odvíjejí například z umělého opylování kulturních 
rostlin, avšak výrazně se zlepšuje i úrodnost půd pomocí přírodních hnojiv a také pomocí lepšího 
obdělávání. Rovněž se stále zintenzivňuje i ochrana před environmentálními katastrofami, například díky 
tomu, že se hojněji budují zábrany chránící před povodněmi, svahovými sesuvy a lavinami, ale i díky 
tomu, že se čistí vodstva a atmosféra, přičemž se také více a více zužitkovávají soukromé i průmyslové 
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odpady, jež se činí opět využitelnými. Stále více se prosazuje pečlivé využívání produktů odbourávání, 
odpadů a všemožných škodlivých látek, a rovněž i přirozené potírání škůdců, čímž nastává odklon 
od chemických škodlivin, přinejmenším ze strany lidí, kteří jednají odpovědně ve smyslu nezbytného 
zachovávání biodiverzity. 

Služby ekosystémů lze rozdělit na různé zabezpečovací služby, regulační služby, kulturní služby 
a podpůrné služby a můžeme je popsat následujícím způsobem: 

1. »Zabezpečovací služby« spočívají v nutném zajišťování početných produktů pro každodenní užívání, 
jako jsou potraviny, pitná voda, zdroje k zásobení energií, stavební materiály, ale i lékařské účinné 
látky, oděvní materiály atd., jež jsou všechny dohromady zajišťovány díky rozmanitosti biodiverzity 
a mohou existovat a působit jen díky její mnohotvárnosti v podobě nesčíslných organismů. 
Současně jsou genetické zdroje, základy všech těchto organismů, odpovědné a nevyhnutelně 
nezbytné i pro vývoj a rozšiřování nových užitkových plodin všech rodů a druhů, a rovněž i pro 
mnoho léků a průmyslové suroviny. 

2. Podíváme-li se na »služby regulační«, tak vidíme, že přírodní životní společenstva v ekosystémech 
ukládají ze vzduchu CO2, čímž chrání vzduch dýchaný lidmi a všemi ostatními živočichy, přičemž také 
zabraňují erozi a částečně rovněž i – jakkoliv šíleně to může znít – povodním a lavinám, a dále 
i regulují klima a zabezpečují opylování divokých i kulturních plodin. 

3. Když se pozorně podíváme na »služby kulturní«, tak můžeme vidět, že životní prostory se všemi 
svými rody a druhy přispívají k rozmanitosti krajin, s nimiž se ztotožňují velmi mnozí lidé, zvláště ti, 
kteří provozují zemědělství, pečují o vlastní zahrady nebo opatřují okolí svého bydliště rostlinami. 
Přitom je nutno si povšimnout zvláště služby a estetiky biodiverzity, která přináší i službu vysloveně 
relaxační a obšťastňuje lidi. 

4. Na »podpůrné služby« se nahlíží jako na základní služby ekosystémů, jež si člověk vlastně 
nenárokuje přímo, nicméně lze konstatovat, že všechny ostatní služby vše umožňují jen díky těmto 
podpůrným službám, neboť ty jsou mj. odpovědné za produkci kyslíku, jakož i za nanejvýš důležitou 
tvorbu a úrodnost půd, ale rovněž i podporují a udržují v chodu koloběhy živin a koloběh vodní. 

 Toto zahrnuje různé životní formy, to jest rody a druhy všech vyšších i nižších zvířat, jakož i všechny 
ostatní životní formy, samostatně se pohybující na zemi, v půdě, ve vodách, v pohořích i ve vzduchu. 
Avšak k biodiverzitě náležejí i všechny rostliny, od těch nejnižších až po ty nejvyšší, tedy stromy. 
Náležejí k ní i houby a mechy, jakož i životní formy typu bakterií a virů až po mikroby atd., jež mají 
rozdílné životní prostory. Náležejí k ní i všechny rody a druhy životních forem, jež obývají všechny 
ekosystémy, jako jsou lesy nebo vodstva, avšak rovněž i genetická různorodost v rámci rodů a druhů 
všech živočichů samých, až po kameny, atmosféru, magma, lávu, sopky, zemní plyny, zemní ropu 
a všechny zemské zdroje vůbec, jakož i po všechny živočichy samotné, a sice až po sféru nejdrobnější 
známé životní formy jménem Myxobolus shekel a po mikroby. 

A vše pokračuje tímto způsobem dále, protože většina vládnoucích a národů se ve svém nerozumu raději 
zaujatě přiklání k válkám, místo aby konala správně, aby mezi národy na Zemi konečně nastal mír a aby 
byly ukončeny všechny destrukce, likvidace a vyhubování, a to za tím účelem, aby mohla planeta, 
veškeré ekosystémy, a tím i obsáhlá příroda opět žít a v běhu staletí se opět do jisté míry zotavit. 
Převážná část všech vládnoucích světa, jakož i většina všech pozemských národů, představuje 
bezmozkovou masu, jež sestává z hloupých a připitomělých mužských a ženských loutek, které jsou 
naprosto neschopné rozeznat, kde to Zemi nejvíce tíží a že je vše destruováno, a sice i všechen život 
planety a vše, co je na ní oživené. To ale ještě není vše, neboť kriminalita a zločiny, jež se stále více 
rozmáhají po celém světě a jež veškeré bezpečnostní orgány již nejsou schopny kontrolovat, mohou být 
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omezeny a opět uvedeny pod kontrolu také jen tím, že bude drasticky a rapidně, pomocí celosvětového, 
víceletého, kontrolovaného zastavení porodnosti, zredukováno lidstvo. 

Když pomyslíme na křivku zločinnosti a miliónovou kriminalitu rodinných klanů, jež převládají 
v Německu, jakož i na mafii v nejrůznějších státech a na všechny zločinecké organizace po celém světě, 
tak je vskutku, konečně načase, aby byly této zločinnosti konečně nejen přistřižena, ale i kompletně 
odstraněna křidélka. A budeme-li vést dále řeč o snižování katastrofálního přelidnění, které ničí, 
destruuje a vyhubuje celý svět, přírodu a naprosto vše, tak je faktem, že na základě způsobů veškeré 
lidské existence má Zemi obývat už jen asi 500 miliónů lidí. Tomu je totiž Země svojí velikostí 
i uzpůsobena, aby správně a bezproblémově živila a zachovávala při životě všechny rody a druhy života 
existujícího na tomto světě. Protože to ale většina vládnoucích na celém světě, jakož i většina všech 
národů celého světa ignoruje a přelidněnost dále podněcuje a žene kupředu – podle idiotské bludné 
nauky »jděte a množte se« –, tak se vše nezadržitelně zhoršuje a pokračuje dále. Všechny destrukce, 
devastace a vyhlazování všeho druhu přinášejí stále více bídy, nouze, otupování a nedostatek místa pro 
lidi, takže jsou vyhubováni nejen divocí živočichové všech rodů a druhů, jelikož tyto ve volné přírodě 
žijící bytosti nenalézají vinou rozšiřování přelidněné společnosti, která je stále obrovštější, již žádné 
místo k životu. 

Quetzal   To vše mohu posoudit jen jako správné a potvrdit to, neboť skutečně je všechno tak, jak se 
o tom zmiňuješ. Avšak nyní bych s tebou rád probral některé věci, které ještě ... 

Billy   Proti tomu nic nenamítám, a tak jednoduše spusť a pověz to, co musíš říci. 
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